

摩托车半夜“发飙”噪声扰民

私自改装违法 存在安全隐患

车速很快,声音很大,人很“拉风”,这便是市民对夜间飞奔在马路上的摩托车的描述。而滕州市中央城小区A、B区之间的马路上,夜间经常有年轻人骑着摩托车快速驶过,不仅影响了居民休息,还存在很大的安全隐患。

半夜一点多 轰鸣声响起

据介绍,李先生家住滕州市中央城小区五楼,靠近A、B区之间的马路。最近,每到深夜,总会有一批年轻人在路上来回飙车,一折腾就是一两个小时。“每天深夜十一点以后,这些年轻人就骑着摩托车来回地跑,有时候持续好几个小时。晚上这种轰鸣声就显得非常大,而且

楼层高一些就会产生回音,别说睡着了会被吵醒,就是不睡觉也难以忍受这样的噪音。”李先生说。

记者了解到,这种超大声音的摩托车,一般是经过改装过的,加大油门就会发出震耳欲聋的“嗡嗡”声,而且声音会随着油门的大小波动起伏,很容易给人带来烦躁、不安

的厌倦心理。

“现在的天气,晚上如果开着窗户也很凉快,但是,为了能够减小噪音,我们不得不把窗户关了,而这种声音很特别,时大时小还‘拉着长腔’,关着窗户也无济于事。”李先生无奈地说。

路宽无监控 飙车族最爱

记者了解到,这些年轻人之所以会聚集到中央城A、B区之间的路上,完全取决于此路段“得天独厚”的地理位置。一位在中央城小区门市做生意的市民告诉记者,A、B区之间的道路连接着解放路和善国路,是为了缓解善国路和解放路交会处的交通压力才规划建设。马路在中央城小区建成后才启用的,

在这条很宽的马路上,并没有安装摄像头等交通拍摄设备,道路上也没有减速带,所以很适合飙车。

“改装后的摩托车上路是违反交通法规的,交警一般会管制,所以白天很难见到,到了晚上他们才会偷偷出来。三五成群的小青年,将车辆聚集在一起,选择没有摄像头和减速带,并且道路宽敞的路段。

正是因为这里的地理条件符合,才使得他们经常过来飙车。”该市民说道。

然而,这种表面上看起来高规格的游戏,其实深藏着极大的危险。近年来,因为飙车引发的交通事故已是屡见不鲜,特别是夜晚玩飙车的现象,更是隐患重重。

噪音摩托车 大都改装过

为何摩托车有如此大的“威力”呢?记者采访了位于滕州市平行路某摩托车专卖店的工作人员,工作人员解答了记者的一系列问题。

工作人员表示:“现在的年轻人都喜欢时尚,骑上发出巨大轰鸣声的摩托车很招人眼球,这些摩托车都是人为地将原装排气管改装成响

管,有些人觉得这样很‘拉风’。”工作人员说。

记者了解到,其实,摩托车在设计过程中,是尽量避免产生噪音的,有些摩托车的排气筒还专门安装了消音设备,只有符合国家标准音量,摩托车才能上市。然而,一些摩托车驾驶员,特别是年轻人,总想为了

寻求刺激,将消音设备拆除,并且换成放大声音的响管。“声音大了才有个性,这是一些年轻人的想法,他们不会顾及国家规定,更没有考虑到其中的危险性和对别人的影响。”工作人员说。

(记者 姚付林)

仁兄弟家去偷鸡 电动三轮也顺走

晚报讯(特约记者 金亮)今年年初的一天夜晚,滕州市级索镇某村村民宗某家养鸡棚的几十只鸡和停在一旁的电动车被盗,民警经过顺线追查,发现盗窃宗某的竟是宗某的仁兄弟。

宗某的家在村子最西头,南院住人,北院养鸡。鸡棚是顺着西墙南北搭建的,西墙用砌块垒起来,在西墙的中间有一个高1.5、宽2米的大洞。“这洞就是小偷挖开的。”宗某指着洞口说。据宗某介绍,他年轻时因为车祸,双腿留下残疾,走路只能一瘸一拐的。现在他年龄大了,去外面打工别人总是嫌弃他跛脚,所有只好在家靠养鸡糊口。案发前一天晚上11点多钟,宗某睡梦中被鸡叫声惊醒,下床查看时,发现两名男子从西墙外向东逃跑,宗某发现西墙的砌块被挖掉了两块,宗某因为腿脚不好没有追赶,只是把砌块重新垒上后回到鸡棚睡觉。

可当他刚睡下没多久,便再次被鸡叫声惊醒,当查看时,发现两名男子正拎着鸡向西北方向跑去。因为天黑,再加上宗某孤身一人,所有没有追赶,一直等到天亮才报警。

经过清点,被偷走的鸡有60多只,同时被盗的还有宗某的电动三轮车。鸡是宗某养家糊口的,而电动车则是宗某的代步工具,离开这两样,宗某的生活严重受阻。

民警在排查中,发现宗某的仁兄弟张某有重大嫌疑。张某家住滕州市大坞镇某村,先后因盗窃罪、诈骗罪被判过三次刑,出狱后一直四处游荡。民警先后五次去张某家了解情况,但每次都扑空,于是便以刑满释放人员可以优先安置户口为由,将张某引诱至派出所,并将其抓获。7月12日,另一名犯罪嫌疑人李某也被抓获。

目前,张、李二人已被刑事拘留。

“三弟”被拘需交款 九旬老人被骗钱

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,滕州市年过九旬的王老先生在电话里相信了假装其三弟的骗子,他多年来辛苦攒下的两万余元被其骗走。当对方再度开口向王老先生要钱时,他才意识到自己上了当。

当日上午10点左右,王老先生家里座机电话突然响起,王老先生的老伴接起了电话。由于对方操着浓重的东北口音,老伴听不懂对方说的什么,便将电话递给王老先生。接过电话后,对方问王老先生在东北是不是有亲戚,而巧合的是,王老先生的三弟便在东北,于是对方和王老先生攀谈起来。

聊了很久,对方突然告诉王老先生,他就是王老先生的“三弟”。很久未见三弟,王老先生辨别不出三弟的声音,便相信了对方的话。“三弟”告诉王老先生,他们一家现在在济南,正准备来看望王老先生,这让王老先生很是惊喜。接着“三弟”又说,他们在路上出了些意外,现在与家人们被带到派出所,如果不想被拘留就得交罚款。王老先生一听也着

急了,问需要交多少。“三弟”表示每人8000元,6个人总共要48000元。王老先生只有多年来攒下的24000元钱,便问“三弟”能否先将这24000元打过去。“三弟”说2万多元也行,便让王老先生记下其建行的银行卡账号,让王老先生尽快把钱打过去。王老先生听后便立即挂上电话,将这24000元汇给了对方。

不久之后,王老先生再次接到“三弟”的电话,对方说钱不够,希望他能继续把钱打过去,并说下午再和他联系。挂上电话后,王老先生仔细回忆,觉得这个“三弟”有点奇怪,对方在告诉自己自己是三弟之前,基本都在套自己的话,直到王老先生自己提出三弟在东北,对方才说是他的三弟,并说了来山东并被派出所带走需要交罚款的事。王老先生找到三弟的电话,并打了过去。一番寒暄后,三弟说自己并没有在山东,更没有被派出所带走。意识到自己被骗,王老先生便到北辛派出所报了案。

“微信”成学子们 办理助贷新工具

晚报讯(记者 岳娜)继常态使用电话、QQ群、网络、国家开发银行生源地信用助学贷款学生在线服务系统等发布工作新政策、新方法等相关信息外,今年,薛城区学生资助管理中心又新增了订阅号微信公共平台服务。学生可通过关注该中心微信,了解助学贷款相关知识,真

正做到方便快捷。

近年来,薛城区学生资助管理中心,结合国家政策与工作实际,不断创新工作思路,总结出一个又一个简洁易懂的工作方法,既减轻了工作人员的工作压力,又得到了办贷学生、家长及社会人士的赞许。



探访 老八路

7月15日至16日,北京大学哲学系的3位博士生专程来到我市,探访红色文化,了解红色旅游。他们先后参观了铁道游击队展览馆、老洋行旧址、中兴公司老建筑、铁道游击队影视城、台儿庄大战纪念馆等,并采访了老八路杨青平和铁道游击队纪念馆馆长潘福安等人。

(记者 孔浩 摄)

以为商铺未营业 车停门前去购物 车身被写字 车主挨了骂

薛城小伙小刘马上就要和相恋多年的女友结婚了,在举办婚礼之前,小刘跑了很多家购物商场为新婚添置新物件,虽然忙碌,但是想着马上就要娶到自己梦寐以求的媳妇,小刘的心里还是美滋滋的。令他没想到的是,这好心情在本周二中午被打乱了。

眼看着婚期就要到了,结婚用品还有一部分没有购置完。7月14日,小刘趁着中午下班时间,饭也没吃就跑去一家商场购买婚庆用品。因为小刘所需要购置的婚庆用品在市中区鑫昌路上的一家商场里,所以当天中午小刘就开车去了这家商场。

虽然是工作日,但商场附近的

私家车却相当多,想要找个可以停车的位置不容易。小刘驾车仔细寻找,才勉强在一家卷帘门关闭的商铺门前找到了一个暂时停靠的车位。“我也是看商家大门紧闭,正好门前的这块区域能停车,所以才停下的。”停好车后,小刘便进入商场购买结婚用品了。半个小时后,当小刘大包小包地提着买来的婚庆用品,来到爱车跟前时,眼前的一切让他傻了眼。“车身不知被谁用粉笔写上了‘不能停车’四个大字,起初我以为是哪个顽皮的孩子恶作剧,所以也没在意。可是打开车门的一瞬间,我的车辆安全警报器提示‘车辆受伤’,为了以防万一,我没有上车,便打算围着爱车观察一下,还没有

走到车尾的位置,该商铺的卷帘门被拉开,从里面走出来一位中年妇女,上来就对我一阵发火,说我不懂规矩,商铺门前不能停车等等。”小刘说。

纵使小刘再三解释,该中年妇女还是没有停下来的意思,小刘本想尽快上车离开,可是刚走到驾驶室门口,中年妇女竟骂出了各种脏字。“对于商家的抱怨我还是能够理解的,可是骂人就说不过去了,当我去提醒这位中年妇女不要骂人时,那位中年妇女竟然和我撒起了泼。”看这位中年妇女的脾气见长,小刘只好选择离开。不过这次的停车经历,影响了小刘当天的好心情,令他非常郁闷。

(记者 董艳)